
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00247
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE TERESINA
Local da Pesquisa: TERESINA/PI
Data da Pesquisa: 29/JANEIRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 429
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE TERESINA

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

139 32,4 32,4 32,4
147 34,3 34,3 66,7
143 33,3 33,3 100,0
429 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

216 50,3 50,3 50,3
213 49,7 49,7 100,0
429 100,0 100,0

p1 O prefeito Heráclito Fortes completou dois anos de governo no dia 1o de janeiro. 
Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

19 4,4 4,4 4,4
87 20,3 20,3 24,7

229 53,4 53,4 78,1
25 5,8 5,8 83,9
58 13,5 13,5 97,4
11 2,6 2,6 100,0

429 100,0 100,0
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p2 Na sua opinião, qual é o principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte
2 Limpeza/sujeira nas 
ruas/coleta de lixo
3 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação das vias 
públicas
4 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
5 Saneamento básico 
(água/esgoto)
6 Enchentes/canalização 
de córregos
8 Poluição (do ar, sonora, 
visual, etc.)
9 Habitação/moradia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 
Segurança/violência/crimi
nalidade
13 Custo de 
vida/inflação/baixos 
salários
14 Fome/miséria/pobreza

15 Menor abandonado
17 Emprego/desemprego

18 
Arrecadação/verbas/refor
ma fiscal/tributária
19 Administração da 
cidade/planejamento
20 Greve no 
funcionalismo municipal
21 Corrupção
22 Outras respostas
23 Nenhum/em nada
24 NS
Total

Omisso Sistema
Total

45 10,5 10,7 10,7
67 15,6 16,0 26,7

48 11,2 11,4 38,1

3 ,7 ,7 38,8

23 5,4 5,5 44,3

1 ,2 ,2 44,5

2 ,5 ,5 45,0

29 6,8 6,9 51,9
19 4,4 4,5 56,4

36 8,4 8,6 65,0

10 2,3 2,4 67,4

34 7,9 8,1 75,5

16 3,7 3,8 79,3

3 ,7 ,7 80,0
48 11,2 11,4 91,4

4 ,9 1,0 92,4

7 1,6 1,7 94,0

1 ,2 ,2 94,3

3 ,7 ,7 95,0
1 ,2 ,2 95,2
2 ,5 ,5 95,7

18 4,2 4,3 100,0
420 97,9 100,0

9 2,1
429 100,0
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p3 Considerando todos os problemas da cidade, no que a atual prefeitura está se saindo melhor? 
(Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte
2 Limpeza/sujeira nas 
ruas/coleta de lixo
3 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação das vias 
públicas
4 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
5 Saneamento básico 
(água/esgoto)
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Trânsito
8 Poluição (do ar, sonora, 
visual, etc.)
9 Habitação/moradia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 
Segurança/violência/crimi
nalidade
14 Fome/miséria/pobreza

15 Menor abandonado
17 Emprego/desemprego

18 
Arrecadação/verbas/refor
ma fiscal/tributária
19 Administração da 
cidade/planejamento
20 Greve no 
funcionalismo municipal
21 Corrupção
22 Outras respostas
23 Nenhum/em nada
24 NS
Total

Omisso Sistema
Total

32 7,5 7,5 7,5
43 10,0 10,0 17,5

28 6,5 6,5 24,1

2 ,5 ,5 24,5

3 ,7 ,7 25,2

2 ,5 ,5 25,7

4 ,9 ,9 26,6
1 ,2 ,2 26,9

9 2,1 2,1 29,0
112 26,1 26,2 55,1

16 3,7 3,7 58,9

4 ,9 ,9 59,8

3 ,7 ,7 60,5

1 ,2 ,2 60,7
2 ,5 ,5 61,2

1 ,2 ,2 61,4

11 2,6 2,6 64,0

1 ,2 ,2 64,3

1 ,2 ,2 64,5
26 6,1 6,1 70,6
58 13,5 13,6 84,1
68 15,9 15,9 100,0

428 99,8 100,0
1 ,2

429 100,0
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p4 Considerando todos os problemas da cidade, no que a atual prefeitura está se saindo melhor. E 
o que ela deixou de fazer, ou seja, no que ela está se saindo pior? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte
2 Limpeza/sujeira nas 
ruas/coleta de lixo
3 
Calçamento/asfalto/burac
os/conservação das vias 
públicas
4 Luz/rede 
elétrica/fornecimento
5 Saneamento básico 
(água/esgoto)
6 Enchentes/canalização 
de córregos
7 Trânsito
8 Poluição (do ar, sonora, 
visual, etc.)
9 Habitação/moradia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 
Segurança/violência/crimi
nalidade
13 Custo de 
vida/inflação/baixos 
salários
14 Fome/miséria/pobreza

15 Menor abandonado
17 Emprego/desemprego

18 
Arrecadação/verbas/refor
ma fiscal/tributária
19 Administração da 
cidade/planejamento
20 Greve no 
funcionalismo municipal
21 Corrupção
22 Outras respostas
23 Nenhum/em nada
24 NS
Total

19 4,4 4,4 4,4
29 6,8 6,8 11,2

31 7,2 7,2 18,4

3 ,7 ,7 19,1

40 9,3 9,3 28,4

5 1,2 1,2 29,6

2 ,5 ,5 30,1
1 ,2 ,2 30,3

18 4,2 4,2 34,5
19 4,4 4,4 38,9

42 9,8 9,8 48,7

7 1,6 1,6 50,3

31 7,2 7,2 57,6

15 3,5 3,5 61,1

1 ,2 ,2 61,3
21 4,9 4,9 66,2

1 ,2 ,2 66,4

17 4,0 4,0 70,4

13 3,0 3,0 73,4

4 ,9 ,9 74,4
13 3,0 3,0 77,4
28 6,5 6,5 83,9
69 16,1 16,1 100,0

429 100,0 100,0
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p5 Na sua opinião, considerando os dois últimos anos do governo Heráclito Fortes, 
a área de transportes está melhor, igual ou pior do que antes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

133 31,0 31,1 31,1
183 42,7 42,8 73,8
109 25,4 25,5 99,3

3 ,7 ,7 100,0
428 99,8 100,0

1 ,2
429 100,0

p6 Como você avalia hoje a educação nas escolas municipais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 NS
Total

17 4,0 4,0 4,0
71 16,6 16,6 20,5
97 22,6 22,6 43,1
67 15,6 15,6 58,7

160 37,3 37,3 96,0
17 4,0 4,0 100,0

429 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
10 PC do B
12 PSD
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

77 17,9 17,9 17,9
32 7,5 7,5 25,4
13 3,0 3,0 28,4

3 ,7 ,7 29,1
104 24,2 24,2 53,4

4 ,9 ,9 54,3
2 ,5 ,5 54,8
3 ,7 ,7 55,5
4 ,9 ,9 56,4

12 2,8 2,8 59,2
175 40,8 40,8 100,0

429 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não frequentou escola
2 1o. grau incompleto
3 1o. grau completo
4 2o. grau incompleto
5 2o. grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

46 10,7 10,7 10,7
167 38,9 38,9 49,7

61 14,2 14,2 63,9
52 12,1 12,1 76,0
86 20,0 20,0 96,0
11 2,6 2,6 98,6

6 1,4 1,4 100,0
429 100,0 100,0

RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto 
foi a renda familiar em sua casa no mês de janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1-2 SM
2 2-5 SM
3 5-1O SM
4 10-20 SM
5 + DE 20 SM
6 NS/NR
Total

164 38,2 38,2 38,2
135 31,5 31,5 69,7

58 13,5 13,5 83,2
21 4,9 4,9 88,1
10 2,3 2,3 90,4
41 9,6 9,6 100,0

429 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

13 3,0 3,0 3,0
14 3,3 3,3 6,3
15 3,5 3,5 9,8
16 3,7 3,7 13,5
16 3,7 3,7 17,2
16 3,7 3,7 21,0

9 2,1 2,1 23,1
16 3,7 3,7 26,8
11 2,6 2,6 29,4
13 3,0 3,0 32,4
20 4,7 4,7 37,1
14 3,3 3,3 40,3
12 2,8 2,8 43,1
13 3,0 3,0 46,2
13 3,0 3,0 49,2

2 ,5 ,5 49,7
9 2,1 2,1 51,7
9 2,1 2,1 53,8
6 1,4 1,4 55,2
7 1,6 1,6 56,9

11 2,6 2,6 59,4
4 ,9 ,9 60,4
8 1,9 1,9 62,2
7 1,6 1,6 63,9

16 3,7 3,7 67,6
15 3,5 3,5 71,1
11 2,6 2,6 73,7
11 2,6 2,6 76,2

2 ,5 ,5 76,7
5 1,2 1,2 77,9
4 ,9 ,9 78,8
6 1,4 1,4 80,2
8 1,9 1,9 82,1
3 ,7 ,7 82,8
7 1,6 1,6 84,4
3 ,7 ,7 85,1
5 1,2 1,2 86,2
2 ,5 ,5 86,7
8 1,9 1,9 88,6
4 ,9 ,9 89,5
3 ,7 ,7 90,2
3 ,7 ,7 90,9
7 1,6 1,6 92,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
68
69
70
71
72
73
75
76
78
80
Total

7 1,6 1,6 92,5
3 ,7 ,7 93,2
5 1,2 1,2 94,4
1 ,2 ,2 94,6
1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1
1 ,2 ,2 95,3
5 1,2 1,2 96,5
3 ,7 ,7 97,2
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,7
2 ,5 ,5 98,1
1 ,2 ,2 98,4
2 ,5 ,5 98,8
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

429 100,0 100,0
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